

РЕЦЕНЗИЯ
**на магистерскую диссертацию «Методическое обеспечение ножевого боя
как метод психофизической подготовки будущих защитников отечества
в системе ДО» Хохлова Вячеслава Анатольевича, обучающегося на магистерской
программе «Педагогика профессионального образования на основе проектно-
ориентированной деятельности» Красноярского государственного педагогического
университета им. В.П. Астафьева**

Выпускная квалификационная работа (магистерская диссертация) Хохлова Вячеслава Анатольевича посвящена вопросам методического обеспечения ножевого боя как метода психофизической подготовки будущих защитников отечества в системе ДО, что является актуальным направлением для научной методической и исследовательской работы.

Во введении обосновывается актуальность темы «Методическое обеспечение ножевого боя как метод психофизической подготовки будущих защитников отечества в системе ДО», формулируются базовые противоречия и научная проблема, указывается цель, задачи, объект и предмет исследования, теоретическая и практическая значимость результатов работы. Все методические позиции соответствуют заявленной теме.

В первой главе автор рассматривает и анализирует литературные источники по виду спорта «ножевой бой» и владение его как искусством.

В параграфе 1.2 автор уделяет большое внимание тенденциям развития ножевого боя в России на рубеже 20-21 вв. В параграфе 1.3 рассматриваются средства ножевого боя как метода психофизической подготовки будущих защитников отечества. В параграфе 1.4 подробно проводится анализ авторских методик, программ и имеющихся литературных источников по ножевому бою.

Вторая глава исследования посвящена обоснованию программы по ножевому бою как методу психофизической подготовки будущих защитников отечества в системе ДО.

Третья глава исследования посвящена практическим аспектам. Автор подробно описывает ход опытно-экспериментальной работы.

Выводы и результаты работы приведенные в заключении, в целом соответствует заявленной теме, цели и задачам. В качестве замечаний можно отметить следующее:

В тексте встречаются технические погрешности и не точности, исправления, которых способствовало бы лучшего восприятию работы. Разработанный и внедренный проект следовало бы описывать более подробно.

Несмотря на указанное замечание, считаю, что в целом работа обладает заявленной в ней теоретической и практической значимостью, результаты содержат научную новизну в области педагогического сопровождения младших дошкольников в ДОУ.

Учитывая выше изложенное, считаю, что данная работа удовлетворяет требованиям положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) КГПУ им. В.П. Астафьева заслуживает оценки «ХОРОШО», а ее автор - Хохлов Вячеслав Анатольевич, присуждение степени магистра педагогического образования по программе «Профессиональное педагогическое образование на основе проектно-ориентированной деятельности».

Рецензент:
доктор педагогических наук,
профессор, заведующий
кафедрой педагогики



Владимир Александрович Адольф

Подпись В.А. Адольф Фамилия

Начальник общего отдела Д.И. Москина Фамилия